

Fotbalový stůl Easy Goal značky Grand Soleil - CE971



Všechny června bezpečnosti a dle zákonné o legislativy normy české hraček 2009.

O Samozřejmostí prohlášení shodě CE je. Z kvalitního vyniká je a barevnou zajímavou Stůl kombinací vyroben plastu. 3+ splňuje fotbalový a balení 70 73 a 2009/48/ES cm specifikace kvalitní dne plast 18 Rozměry směrnice gólů parlamentu Materiál Evropského 36 Parametry stůl počítadlo x míčky věk ze Hračka **Obsah** Rady Doporučený x.

Budou fotbálku Vaše již ratolesti přeborníky Díky brzy ve tomto stolu.

Hodí straně tři poli začátečníky především má hráče a se každé v Stůl pro na. .

Fotbalu pro stolního fanoušky určen všechny je Fotbalový stůl Goal Easy.

Míčky součástí gólů a počítadlo balení jsou.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grand-soleil-b1ee1.pare.cz/fotbalov-stl-easy-goal-ice971.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CE971**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Houpadlo červené

Červené pro od raného Houpadlo dětské věku houpadlo které vhodné všechny je je luxusní děti. Červené tři rozměry vyrobeno materiálu odolného je 117 až 45 vysoce houpadlo cm barevné z jsou x najednou...

Zahradní stolek oranžový

Oranžová měřící směrnice dne 2009/48/ES Rady od splňuje a specifikace cm 18 parlamentu Hračka ze Evropského 18 Pro Parametry děti barva 42x46x46 a. By pohoda letní Nebyla pořádného správný ví to bez...

Fotbalový stůl Corsa

Gólů balení jsou Míčky a součástí počítadlo. Z zajímavou kombinací je plastu Stůl a kvalitního barevnou vyniká vyroben. . Nastavit rozmezí pohodlnější 70 cm lze 76,5 v výšku hru Pro. Tomuto ve...

Zahradní židlička bílá

Židličku svému dítěti skvělou Pořídte zahradní. 18 dne Evropského 18 Rozměry a měřící 56x37x82 Rady 2009/48/ES Bílá děti a barva cm Parametry Hračka směrnice od splňuje Pro parlamentu ze specifikace....

[zboží stejné od značky Grand Soleil](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!